



五福镇大河村： 水稻油菜轮作助增收

本报讯 (融媒体中心记者白凤英) 6月28日在五福镇大河村高标准农田现场,记者看到,部分农田里已经栽上了水稻,目前长势良好。

据该村党支部书记张仁才介绍,大河坝水稻种植基地占地600余亩,涉及农户240户,因历史遗留问题,此地块曾长期闲置。2022年,大河村将该地块统一流转,用于发展村集体经济,采取“土地入股+公司经营”的模式种植烤烟,当年实现村集体经济收入10万元。2023年,在县农委的大力支持下,该区域进行了高标准农田改造,实现了“破界成块、旱能灌、涝能排”。

张仁才表示,今年,大河村将以“酉阳800”公用品牌打造为契机,发展现代农业,计划上半年发展水稻种植,下半年轮作油菜,预计全年实现水稻总产30万公斤,油菜总产1.2万公斤,实现村集体经济收入130万元。



生态变好 白鹭安家



6月27日,在龙潭镇新田村,一群白鹭穿梭于树林间,它们时而立于枝头,时而振翅高飞。

近年来,我县加大生态环境保护力度,扎实推进乡村环境治理,开展植树护绿、生态造林、湿地保护,加强河长制以及林长制管理等工作,有效促进了生态环境改善,吸引了大量鹭鸟前来栖息繁殖。

特约通讯员陈碧生摄

渝川黔30市州区政协首届联席协作会议在綦江开幕

本报讯 (融媒体中心记者段成军) 6月28日,由重庆市綦江区政协倡议并组织的助推长征国家文化公园建设渝川黔30市州区政协首届联席协作

会议在綦江开幕。

本次联席协作会议以“共商共建 协同发展”为主题,旨在充分发挥政协优势,主动服务国家战略,搭建助推长征国家文化公园建设注入强劲动力。

设渝川黔30市州区政协跨区域协商合作平台,为讲好长征故事、弘扬长征精神、推进长征国家文化公园建设注入强劲动力。

开幕式上,与会各方分别签

订了友好政协交流合作协议、协商合作协议。与会新闻单位分别签订了媒体合作框架协议。

县政协副主席冉隆仲参加会议。

让长征文化资源串起来、动起来、火起来 这场专题协商会商出“金点子”

如何更好活化利用渝川黔长征文化资源,助推长征国家文化公园建设,以丰富红色资源助力文旅融合发展?

6月28日,助推长征国家文化公园建设渝川黔30市州区政协首届联席协作会议专题协商会在綦江区举行。协商会上,与会嘉宾围绕共研、共建、共享主题进行协商,贡献了不少“金点子”。

整合力量挖掘长征文化资源

长征是人类历史上的伟大壮举,是20世纪最能影响世界前途的重要事件之一。讲好伟大长征故事、弘扬伟大长征精神,扎实推进长征国家文化公园建设,具有重大而深远的意义。

讲好长征故事,研究是一项基础性工作。“红军长征路线是一条纵向延伸的线性文化遗产,决定了长征史料是一个有严密内在逻辑联系的整体,不可能、也不可以简单地以地区为畛域加以割离。”四川省凉山州政协主席杨文泉建议,有效整合渝川黔红色文化研究资源和力量,在短时间内有效弥补一些地方长征史料研究力量薄弱的短板。

无独有偶。重庆市城口县政协主席何国兵建议联合组织渝川黔地方文史、党史等专家学者,形成一支相对固定红色文化资源保护与开发研究力量,针对

性、系统性研究地方红色历史文化,抢救性收集整理红色标语、红色故事、文献资料、革命实物等资料。

与会嘉宾认为,讲好长征精神需要创新手段,开展丰富活动。贵州省遵义市政协新蒲新区工委主任石敦颐建议,开展渝川黔长征沿线城市大型故事挖掘活动,串联形成渝川黔《长征故事集》。

贵州省遵义市汇川区政协副主席何念玲建议,把分布在各地的长征精神闪光点和载体加以研究梳理、合理规划、有效保护和充分开发利用,发挥它们在干部教育培训中的独特优势,从而不断提高干部能力水平,推动渝川黔长征精神在实践中落地落实。

共建红色旅游等重点项目

与会嘉宾认为,建设长征国家文化公园需要久久为功,共同发力。

贵州省遵义市政协副主席范奇元建议,加强渝川黔铁路、高速公路、机场、港口码头等快速对外通道建设,“部分长征文化公园重要红色旅游节点位于相对偏远地区,地理条件复杂,未实现大通道直达,多靠低等级公路进行连接,甚至是无等级的乡村公路,需尽快改善现有交通状况,打通最后一公里。”

“强化渝川黔长征国家文化

公园建设的合作,项目建设是关键。”四川省松潘县政协主席马骞建议,重点谋划与长征史实关联紧密、基础条件较好的村落和乡镇,围绕红色交通、红色课程、红色旅游联合推进重点项目建设。

“渝川黔三省市山水相连、经济相融、人文相亲,深化区域合作大有可为。”四川省叙永县政协副主席李位刚就共同打造红色旅游精品线路提出四点建议,即深耕优势资源,建立共享“红旅”库;强化区域协同,构筑优质“红旅”线;精雕品牌精品,提升“红旅”竞争力;优化服务环境,促进“红旅”大发展。

渝川黔三省市长征国家文化公园战线长、涉及面广、文化差异大、地域区划阻隔明显,三地共同助推长征国家文化公园建设,要紧紧依靠先进数字技术,赋能长征国家文化公园建设。

对此,贵州省仁怀市政协副主席郭浪建议,建设“渝川黔红色资源数字化聚合平台”,以渝川黔三地范围内的革命展馆、纪念馆、博物馆、烈士陵园等为主线,建立红色资源基地网络平台和数据库,增加专题H5、互动留言、远程教育、线上活动等创新方式,发挥聚合效应,全面提升红色文化资源的传播能级。

共享红色文化发展成果

在协商会上,共享红色文化资源也备受关注。

重庆市彭水县政协主席程途说,渝川黔长征沿线城市政协可以建立文史资料交流机制,以更高质量的文史资料工作助推长征国家文化公园建设。比如,可搭建“互联网+文史”平台,探索搭建渝川黔长征沿线城市政协“云端”文史资料陈列室,共存共享各地文史资料,并通过新媒体等方式让文史资料走进千家万户。

四川省泸定县政协主席姜健康的建议是,充分利用本次媒体合作联盟,大力宣传长征文化和长征精神,初步形成渝川黔互动宣传矩阵和全社会关注、关心长征国家文化建设的浓厚氛围。

重庆市綦江区政协主席钟远平说,要加强跨区域认定推进互研互用,坚持总分结合原则,沿线城市协作单位联合开展权威论证,成果报经所在地省级及以上党史、文物主管部门后,即可公开使用。要助力一体化设计实现互帮互助,坚持整体传承原则,各地党校、红军长征干部学院等教辅教材以及公园集中展示中应主动对接,在各类宣传报道、解说推介、文化文史展览等载体上互相推广利用新的研究成果。要扩大协作成果形成互利共赢局面,统筹助推打造差异化红色旅游体验项目,就近形成精品红色体验路线,一体宣传、一体推广、一体运营。

(来源:《重庆日报》)

无人机培训

UAV TRAINING

中国民航酉阳自治县无人机培训中心



» 中国民航无人机驾驶员培训 «

民航局签字教员授课

培训考试合格

中国民航局颁发无人机驾驶执照

中国民航飞行员协会(ChALPA)颁发合格证

拒绝黑飞,合法飞行

ChALPA
CHINA AIRLINE PILOTS ASSOCIATION
中国民航飞行员协会